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    Ne késlekedjetek!

Most, hogy tudjuk, a klasszikus zene rasszista, ugyanis „öreg, fehér, európai férfiak” szerzeményei, nem
mehetünk el szó nélkül a rasszista orvostudomány mellett sem. Ezért alább egy hevenyészett összeállítással
segítünk a haladó antirasszistáknak, miképpen vessenek véget az öreg, fehér, európai férfiak rémuralmának.

Szent-Györgyi Albert nélkül nem lenne C-vitamin, továbbra is rengetegen meghalnának például skorbutban.

Alphonse Laveran nélkül tovább pusztítana a malária.

Julius Wagner Jauregg nélkül sokkal több kretén lenne (bár a „haladó antirasszisták” még így is mind azok).

Sir Frederick Grant Banting nélkül nem lenne inzulin és nem tudnánk gyógyítani a cukorbetegséget.

Emil Adolf von Behring nélkül ma is meghalnánk merevgörcsben, tetanuszban.

Karl Landsteiner nélkül nem ismernénk a vércsoportokat.

Williem Einthoven nélkül nem lenne EKG.

Christiaan Eijkman nélkül ma sem gyógyítanánk a beri-berit.

Daniel Carleton Gajdusek nélkül ma sem gyógyítanánk a nevet?kort. (Apja szlovák hentes, édesanyja a magyar
Dobróczky Ottília volt, csupa öreg európai fehér, az els? világháború után vándoroltak ki az Egyesült Államokba.)

Robert Koch nélkül ma is elvinne bennünket a TBC.

Dickinson W. Richards nélkül ma nem mentenénk meg a szívinfarktusos betegeket.

Paul Ehrlich nélkül nem lenne kemoterápia, és hatásos gyógyszer a szifilisz ellen.

Charles Jules Henry Nicolle nélkül ma is pusztítana a tífusz.

Baruch Samuel Blumberg fedezte fel a hepatitis B kórokozóját és a gyógyító vakcinát. (A már emlegetett
Gajdusekkel megosztva kapta a Nobel-díjat.)

Alexander Fleming nélkül nem lenne penicillin.

Thomas Huckle Weller nélkül tovább pusztítana a gyermekbénulás.

Semmelweis Ignác nélkül a szül? n?k ma is meghalnának gyermekágyi lázban.

Wilhelm Conrad Röntgen nélkül nem lenne röntgen.

Edward Jenner angol orvosnak köszönhetjük a himl? elleni oltást.

Albert Bruce Sabin nélkül ma is pusztítana a gyermekparalízis.

Gerhard Armauer Hansen nélkül ma is meghalnánk leprában.

Nos, ez a hevenyészett listám.

Mindezek ismeretében pedig ideje, hogy a „haladó antirasszisták”, az antifák, a BLM-aktivisták és ezek odaadó
hívei szakítsanak végre a fehér elnyomás ezen formájával is.

Igazi haladó nem hallgat klasszikus zenét!

Magától értet?d?en igazi haladó nem alázza meg magát azzal, hogy öreg, fehér európai férfiak által felfedezett
gyógyszerekkel, eszközökkel, terápiákkal gyógyítja magát! Lépjetek tovább – ráadásul a pirulák dönt? többsége is
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fehér, ami skandalum!

Javaslom, a mai naptól kezdve az elkötelezett haladók, antifák, BLM-aktivisták és szimpatizánsaik kizárólag olyan
gyógyszert vegyenek be, amelyet valamilyen színes b?r? talált fel, és eszükbe ne jusson többé például röntgent
használni. S álljanak élére végre annak a hiánypótló mozgalomnak, amely a gyógyszerek fekete színben történ?
kiszerelését követeli.

Csak így juthatunk el végre az igazi szabadsághoz!

Tehát: mától fogva elkötelezett antirasszista csak feketék által felfedezett és fekete színben gyártott gyógyszert
hajlandó bevenni, illetve csak feketék felfedezte véd?oltásokat hajlandó beadatni magának.

Így mindenki jól jár majd.

A haladók soha többé nem alázzák meg magukat öreg, fehér, európai (és amerikai) tudósok és orvosok
felfedezéseivel, a normális világ pedig rövid id?n belül fellélegezhet.

Ne késlekedjetek! Kezdjétek el még ma!

Bayer Zsolt - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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